

О размерах заработной платы в Оренбургской области

Оренбургстатом проводится федеральное статистическое наблюдение за оплатой труда работающих в организациях всех форм собственности и видов экономической деятельности.

Среднемесячная номинальная заработная плата работников по полному кругу организаций, начисленная в январе-апреле 2023 года, составила 48506,3 рубля и по сравнению с соответствующим периодом 2022 года увеличилась на 22,9%. Реальная заработная плата, рассчитанная с учетом индекса потребительских цен, увеличилась на 16,1% к уровню января-апреля 2022 года.

Наблюдается существенная дифференциация уровня среднемесячной заработной платы по видам экономической деятельности. Самый высокий уровень заработной платы в январе-апреле 2023 года сложился в организациях, осуществляющих добычу полезных ископаемых – 80701,9 рубля. Наиболее низкий уровень среднемесячной заработной платы отмечался в гостиницах и предприятиях общественного питания – 30407,1 рубля.

Среди обрабатывающих производств высокий уровень заработной платы наблюдался в организациях по производству кокса и нефтепродуктов – 75540,0 рубля, низкий уровень в организациях по производству мебели – 18289,8 рубля.

[Презентация](#)

Оренбургстат